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ATA  PLENARIA,  DE 18  DE JUNHO  DE  2024.

Ata da quadrag6sima  s6tima  Sessao Ordinaria da  Quarta
Sess§o    Legislativa    da    D6cima    Quinta    Legislatura    da

Camara  Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos dezoito dias do  mes de i.unho do ano de  2024,  as oito  horas,  no  Plenario da  Camara  Municipal  de
Rio  Branco; sob a  presidencia  do vereador Raimundo Nen6m, secretariado pelo vereador Fabio Aradjo,

presentes   ainda   os   Vereadores:   Cap.   N.   Lima,   C6Iio   Gadelha,   Elzinha   Mendon€a,   Francisco   Piaba,
Hildegard  Pascoal,  lsmael  Machado, James do  LACEN, Joaquim  Flofencio,  Lene  Petecao,  Raimundo  Castro,

Rut6nio  Sa  e  Samir Bestene;  foi  declarada  aberta  a  sessao.  A  ata  da  sess5o  anterior  foi  aprovada  por
unanimidade.  Aberta  a  TRIBUNA  POPULAR  com  o  tema:  lnclusao  de  pessoas  com  deficiencia  visual  na

disciplina  de  Quimica  atrav6s  de jogos  lddicos.  Suelen  Borges  -aluna  da  UFAC,  assomou  a  tribuna  e

apresentou  projeto  de  pesquisa  desenvolvido  pelos  discentes  do  curso  e  solicitou  apoio  dos  edis  no
custeio do trajeto a  Bel6m a fim da exibic5o da  iniciativa. Vereadora  Lene  Petec5o assomou a tribuna e
se  colocou  a  disposi€ao  da  tem5tica.  Seguida  pela  vereadora  Elzinha  Mendon¢a,  que  colaborou  com
esclarecimentos   pertinentes   a   concessao   de   ajuda   aos   estudantes.   Agradeci.mentos   e   registro
fotogr5fico.  Encerrada  a  tribuna  popular.  Aberto  a  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador Joao  Marcos Luz

assomou   a   tribuna   e   apresentou   PL   que   profbe   a   participacao   de   criancas   e   adolescentes   em
movimentos  da  Parada   LGBTIQIA+.   Defendeu  a  aprova¢5o  da   mat6ria  e  discorreu  sabre  seu  teor.
Indicou  anteproj.eto  autorizando  o  Municipio  a  firmar  convenio  com  o  lnstituto  Brasil  Amaz6nia  em
servi¢os  especializados  em  sadde,  visando  a  participagao  complementar  ao  SuS.  Vereador  Francisco
Piaba  assomou  a  tribuna.  Lamentou  o  imbr6glio juridico  do  programa  Ruas  do  Povo  e  contextualizou
indicac6es de  melhoria  para  Rio  Branco.  Por fim,  requereu  Mosao de  Pesar aos amigos e familiares do
senhor Alcenir  Rodrigues  Mendonca.  Em  quest5o  de  ordem,  vereador  lsmael  Machado  apresentou
Projeto de  Lei  que  institui o  programa  Cart5o  Material  Escolar  no  Municipio de  Rio  Branco.  Vereadora
Lene  Petec5o  assomou  a  tribuna.  Indicou  a  cria€5o  da  Casa  do  Colono  no  Municipio  de  Rio  Branco.
Projetou  detalhes  no  discurso  do  grande  expediente.  Tratou  da  tematica  alusiva  ao  Junho  Violeta:
defesa  da  pessoa  idosa.  Destacou  presen¢a  em  evento  no  lFAC,  de  reafirmacao  das  politicas  em  prol
das  mulheres.  Vereadora  Elzinha  Mendonca  assomou  a  tribuna.  Cobrou  a  vota€ao  do  PLC  11/2024.
Reiterou  apoio  aos  candidatos  classificados  no  dltimo  certame  efetivo  da   prefeitura.  Ja  em  outra
frente,  a  edil  criticou  a  nomeac5o  de  personagens envolvidos em  escandalos  de  ass6dio  sexual  para  a
coordenaeao  politica  do  prefeito  Bocalom.  Em  tempo,  a  parlamentar  defendeu  a  reversao  dos  atos

pelo  Executivo.  Em  quest5o de  ordem,  o  vereador C€lio  Gadelha  fez entrega  de  Mo€ao  de  Pesar  na
Tribuna.  Sess2io  suspensa.  Reaberta  a  sessao.  Aberto  o  GRANDE  EXPEDIENTE.  Em  questao  de  ordem,

vereador Joao  Marcos Luz  requereu  realizacao de  audiencia  pdblica,  em  21 de junho. Vereador Samir
Bestene  assomou  a  tribuna.    Alertou  para  a  seca  severa  prevista  para  o  verso  amaz6nico.  Cobrou
uniao dos  poderes a fim de  solu§6es  mitigadoras. Ja  em outra frente,  o edil  rejvindicou  a  revitaliza€5o
da  estrada  do  Quixada,  em  defesa  dos  produtores  da  regiao.  Em  apartes:  Lene  Petecao  e  Francisco
Piaba.   Por  fim,   o   parlamentar  solicitou   mutifao   de   limpeza   na   Cidade   do   Povo.   Vereadora   Lene
Petec5o   assomou   a   tribuna.   Discorreu   sobre   sua   indicacao   para   construcao  da   Casa   do  Colono.
Destacou  agenda  em  Brasilia,  no Tesouro  Nacional,  para  tratar da  liberacao  de  recursos  ao  programa
Asfalta  Rio  Branco.  Indicou a  recuperacao de  ponte  no  Ramal do Catuaba.  Retomou a  pauta  de defesa
da  pessoa  idosa: junho violeta. Vereador Cap. N. Lima
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capital.   Fez  criticas  a  ala  econ6mica  do  governo  Lula.  Em  questao  de  ordem,  vereador  Raimundo
Castro indicou ao Executivo a  institui€5o da  semana do DJ, anualmente  na  primeira  semana  de julho, a
ser  inclufda  no  Calendario  do  Municfpio.  Encerrado  o  grande  expediente.  Aberta  a  ORDEM   DO  DIA.

Regjstrada   a   presenca   dos   (as)   parlamentares:   Cap.   N.   Lima,   Elzinha   Mendon€a,   Francisco   Piaba,

Joaquim  Floiencio, Jo5o  Marcos  Luz,  Lene  Petec5o,  Raimundo  Castro,  Rutenio  Sa  e  Samir  Bestene.  Lida  a

pauta  das  mat6rias: Requerimento n°77/2024, de  autoria  do vereador Francisco  Piaba:  requer Moeao de
Pesar  aos  amigos  e  familiares  do  senhor  Alcemir  Rodrigues  Mendonca;  aprovado  por  unanimidade.
Requerimento n°78/2024, de autoria do vereador Joao Marcos Luz: requer realizac5o de audiencia  pdblica,
dia  21,  para  discuss5o do Projeto de  Lei Complementar n°17/2024 -Altera a  Lei Complementar n°48/2018;

aprovado  por  unanimidade.  Encerrada  a  ordem  do  dia.  Nada  mais  havendo  a  co
encerrada  as  11h29.  E,  para  os  devidos fins,  foi  lavrada  a  presente  ata  que,  ap6s

por unanimidade, foi assinada  por ele, Presidente, e,  por mim, secretario.

star,  a  sessao  foi
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